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>∆الف( منفی ) 1  𝑥(            ب( 02/0(  )0 =
1

/
𝑥)(          پ( 02/0)   − /)(𝑥 + 3) = 𝑥/ + 𝑥 − 6 (020) 1 

 برابر همان عدد(( ششواحد کمتر از  9)) مربع عددی برابر است با  /

𝑥/ = 6𝑥 − 9      (02/0)  
 
⇒     𝑥/ − 6𝑥 + 9 = 0  (02/0)   

 
⇒     (𝑥 − 3)/ = 0   (0//0)

 
⇒   𝑥 = 3(02/0) 
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3 𝑥 = 𝑥   و   /− = 1 

(𝑥 + /)(𝑥 − 1) = 0      (0/0)    
 
⇒          𝑥/ + 𝑥 − / = 0   (0/0)  

 

1 

/𝑥  (الف 4 − 4𝑥 + 3 = لکام )  0 /3𝑥  (ب                  (روش مربع  − 𝑥 − / =  (روش دلتا) 0

(𝑥/ − 4𝑥 + 4) + 3 = 4    (0//0)                               ∆= 𝑏/ − 4𝑎𝑐 = /0 > 0     (0/0) 

(𝑥 − /)/ = 1   (02/0)                                                     𝑥 =
−𝑏±√∆

/𝑎
    (02/0)     

𝑥 − / = ±1     (02/0)                                                         𝑥 = 3 𝑥    و    = 1   )020( 

𝑥 = 3 𝑥    و    = 1   )020( 

 

/20 

0 𝑚𝑥/ − /𝑥 + 1 = 0  
 
⇒  ∆= 𝑏/ − 4𝑎𝑐 = 0    (020)      

 
⇒  4− 4𝑚 = 0   (02/0)  

 
⇒     𝑚 = 1    (02/0) 

 

1 

6 
      (𝑥 − /)(𝑥 + /) (   

1

𝑥 − /
−

3

𝑥 + /
=

/

𝑥/ − 4
)     (0/0)  

 
 
 
⇒   1(𝑥 + /)− 3 (𝑥 − /) = /        (0/0)         

 
⇒       −/𝑥 = −6  (0//0)      

 
⇒     𝑥 = 3    (0//0)  
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/ 𝑎

𝑥
=
𝑥+1

𝑥+𝑎
       

𝑥=1 
⇒       

𝑎

1
=

1+1

1+𝑎
    (0//0)   

 
⇒      𝑎(𝑎 + 1) = /     (0//0)  

 
⇒     𝑎/ + 𝑎 − / = 0  (0//0) 

 

 
 
⇒ (𝑎 + /)(𝑎 − 1) = 0     (0//0)    

 
⇒   𝑎 = 𝑎  و   1 = −/  (0/0)       

120 

 (020فقط با یک عضو از مجموعه دومی ارتباط دارد.) ی( زیرا هر عضو از مجموعه اول02/0الف( تابع است.  ) 8
 

 (020)( زیرا هر خط عمودی نمودار را حداکثر در یک نقطه قطع می کند.02/0ب( تابع است.)
 

 (020) رابطه دارد. 3 و  1−با دو عدد  1( زیرا عدد 02/0پ( تابع نیست.)
 

/2/0 

9 
𝑓(𝑥) (الف  = √𝑥/ − 𝑔(𝑥) (ب                                                             1 =

/𝑥 + 3

𝑥 + 1
 

𝑓(−1) = (/√)𝑓        و    0 = 1  (0/0)                                    𝑔(1) =
0

/
𝑔(0)      و        = 3   (0/0)  

𝐵 = {0 ,1}            (0/0)                                                        𝐵 = {
0

/
 ,3}        (0/0)  

 

/ 
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10 𝑓                                                                                                                              

  

𝑓(1) الف(  = 13 + 1 = 𝑓(3)       و      (0/0)       / = 33 + 1 = /8      (0/0)  .  

   

                                                                  

} ب(
𝑓: ℝ

         
→   ℝ
 

𝑓(𝑥) = 𝑥3 + 1
             (0/0)        
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11 𝑓 = {(1, 𝑥 + 𝑦), (1, −1), (4,0), (/, −3), (/, 𝑥 − 𝑦)} 
 

{

 𝑥 + 𝑦 = −1
 

𝑥 − 𝑦 = −3
             (0/0)                  𝑥 = 𝑦         و (0/0)       /− = 1    (0/0) 

 

120 

𝑓(1) داریم الف(  /1 = (/)𝑓و  / = 4    

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏        

{
 𝑎 + 𝑏 = /

 
/𝑎 + 𝑏 = 4

       (0/0)      
 
⇒   𝑎 = 𝑏   و    / = 0    (0/0)        

 
⇒         𝑓(𝑥) = /𝑥      (0//0)    

𝑓(−1)  ب)            = −/    (0//0) 𝑓(3)           و     = 6        (0//0)     

 

 

 

 .(020)   نمودار پ(

𝑓(0)زیرا   (02/0بله. )ت(  = 0 (02/0) 

 
 
 
 

/2/0 

  با آرزوی موفقیت 
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